
Amzer a-vremañ, présent



Me a labour



Te a labour



Eñ / Hi a labour



Ni(mp) a labour



C'hwi a labour



Int a labour







Mutation adoucissante
après la particule a : 



Komz : me a gomz



Tremen : te a dremen



Pourmen : hi a bourmen 



Gortoz : eñ a c'hortoz 



Malañ : ar miliner a val



Dastum : ni a zastum 



Bevañ : c'hwi a vev  



Gwelout : int a wel 



 











Gerioù ar vuhez
LABOURAT : ME A LABOUR

Conjugaison basique : 
met en avant le sujet, 

la terminaison du verbe ne varie pas
(sujet + a + base verbale)




Amzer da zont, futur



Me a labouro



Te a labouro



Eñ / Hi a labouro



Ni(mp) a labouro



C'hwi a labouro



Int a labouro







Mutation adoucissante
après la particule a : 



Komz : me a gomzo



Tremen : te a dremeno



Pourmen : hi a bourmeno 



Gortoz : eñ a c'hortozo 



Malañ : ar miliner a valo



Dastum : ni a zastumo



Bevañ : c'hwi a vevo 



Gwelout : int a welo



 











Amzer amdremenet,
imparfait



Me a laboure



Te a laboure



Eñ / Hi a laboure



Ni(mp) a laboure



C'hwi a laboure



Int a laboure






Mutation adoucissante
après la particule a : 



Komz : me a gomze



Tremen : te a dremene



Pourmen : hi a bourmene 



Gortoz : eñ a c'hortoze



Malañ : ar miliner a vale 



Dastum : ni a zastume



Bevañ : c'hwi a veve 

 
Gwelout : int a wele



 












